

&lt;&lt;&lt; Natrag

Datum objave: 30.10.2013 Rubrika: Opatija, Matulji, Lovran, Mošćenička Draga

USUSRET BLAGDANIMA OD »NOĆI VJEŠTICA« NA POKLONU DO NABAVKE CVIJEĆA I SVIJEĆA

## Između bundeva i krizantema u smjeru produženog vikenda

Iako je vrijeme bilo oblačno, na Poklonu se okupilo petnaestero djece koja su uz pomoć roditelja i planinara PD »Opatija« rezbarila bundeve, a zatim su se uspeli na Crkveni vrh promovirajući zdrav život

Aleksandra KUĆEL - ILIĆ



**OPATIJA/UČKA** » Vremenske prilike ove godine ne idu u prilog uzgajivačima cvijeća, pa mnogi čekaju gotovo do zadnjeg trenutka kako bi nabavili sve što je potrebno za predstojeće dane – Svi svete i Dušni dan. Ipak, na grobljima diljem Liburnije već se osjeća užurbani ritam, te se posljednja počivališta najdražih uređuju i pripremaju za dane kada će ih posjećivati svi koji ih čuvaju u lijepim uspomenuama. Budući da 1. studenoga ove godine »pada« u petak, mnogi će to iskoristiti i za vikend-most te prve dane nadolazećeg mjeseca provesti u znaku produženog vikenda.

Prodaja krizantema i ostalog cvijeća koje može izdržati i opstati na grobljima i kada je vrijeme neumoljivo kao posljednjih dana, aktualna je kod cvjećarica u kioscima kraj zgrade tržnice u Opatiji te u svim cvjećarnicama diljem Liburnije. Također, jučer je započela i prodaja na nekoliko štandova kraj kafića Barić u samom gradskom centru. Stigle su lijepe rastuće krizanteme po cijeni od 40 do 50 kuna, a za svaki pojedinačni cvijet krizanteme prodavačice traže između 10 i 13 kuna. Kažu da će velike »bale« biti još i malo skuplje, no zasad ih još nije bilo u ponudi. Najjeftinije su »špine«, koje se cijene 8 kuna.

Mnogi se pripremaju i za predstojeću Noć vještica. Već za 30 kuna na opatijskom »mrkatu« se jučer moglo kupiti lijep primjerak bundeve koja je vrlo dekorativna, a može se i izrezbariti i pripremiti za jesenski oproštaj od listopada i ulazak u studeni.

### Delegacije na grobljima

Delegacija Grada Opatije povodom blagdana Svih svetih položit će vijence i cvijeće, te zapaliti svijeće u četvrtak 31. listopada na grobljima i spomenicima na području Liburnije. Kod spomenika poginulih hrvatskih branitelja u Opatiji polaganje će biti u 9.30 sati, na groblju u Opatiji u 10 sati, te kod spomenika poginulih hrvatskih branitelja u Voloskom u 10.30 sati. Nakon toga delegacija će isto učiniti na grobljima Volosko, Klana, Lovran, Poljane i spomenicima NOR-a. Delegacija Općine Lovran će također u četvrtak, 31. listopada u 11 sati na lovranskom groblju kod centralnog križa položiti vijenac i zapaliti svijeću. Istoga dana će vijence polagati i delegacija Općine Matulji i predstavnici Udruge dragovoljaca veterana Domovinskog rata i to u 9 sati na spomen-obilježje poginulih branitelja i na spomenik palom branitelju na groblju Matulji, te u 9.45 sati na spomenik poginulom branitelju Domovinskog rata na groblju Mune. Vijence će položiti i svijeće zapaliti i delegacija UABA Liburnije i to na spomenike palih boraca na groblju Matulji u 9 sati i na groblju Rukavac u 9.30. Na sam blagdan Svih svetih, pod pokroviteljstvom Općine Matulji, na grobljima diljem općine nastupat će Limena glazba Spinčići. Prvi koncert, u 9 sati bit će na groblju Brešca, a zatim u 9.30 na groblju Rukavac i u 11.30 na groblju Matulji. (Ma. K.)

Prije od ostalih, tako je već protekloga vikenda u Planinarskom domu Poklon obilježena Noć vještica u organizaciji Planinarskog društva »Opatija«.

Iako je vrijeme bilo oblačno, pokretačica ove inicijative Elizabeth Komljen naglašava da je zadovoljna odazivom, posebno s obzirom na to da se radi o novoj aktivnosti i da je sve organizirano u kratkom roku. Petnaestero djece se zajedno sa svojim roditeljima okušalo u rezbarenju bundeva, nakon čega su se zajedno uspeli na obližnji Crkveni vrh.

Kako smo saznali od nadležnih u ovoj planinarskoj organizaciji koja želi zainteresirati mlade za zdrav način života uz puno kretanja, riječ je o prvoj u nizu sličnih aktivnosti kojima Planinarsko društvo »Opatija« počinje aktivnije raditi na uključivanju većega broja djece i mladih u svijet planinarenja.

– Upravo kroz ovakva zabavna i kreativna druženja najmlađi se najbolje upoznaju s brojnim čarima boravka u planini, poručili su iz Planinarskog društva »Opatija«.